



北京现代第八代索纳塔、伊兰特-ISG、2012款别克“双君”……

## 多款合资新车型将亮相车展

本报通讯员 曲怒年 本报记者 尹海涛

龙腾2012烟台春季汽车展暨文化节将于4月5日至8日在国际博览中心盛大开幕。本次春季车展规模与历届相比是最为宏大的一次，汽车参展商首次突破100家，新增130余款新车型。今天记者从车展组委会了解了几款即将在本次车展亮相的合资品牌车型，下面让我们一起来先睹为快吧。

### 北京现代第八代索纳塔 堪称五星之美

北京现代金德4S店销售部经理魏金秋说，此次烟台春季车展，北京现代在室内和室外都设有展区，也带过来一些新的车型，如伊兰特-ISG油电混合动力车型，当然还有北京现代的一些畅销车型，第八代索纳塔、都市SUV途胜、ix35、新悦动等将给大家带来一种时尚、清新、有活力、动感的感觉。

此次车展的亮点车型是北京现代第八代索纳塔，堪称超越“五星之美”的中高级轿车突破之作。“流体雕塑”的时尚设计雕琢出动感的轿跑外观，三片式大型全景天窗令人流连忘返，尽显“动感之美”；智能迎宾灯光系统，VSM车辆稳定控制系统等高端配置，开启了“智能科技之美”；热冲压工艺车身，配合超高张力钢板的大量使用，以及6安全气囊、双预紧安全带等配置带来“安全之美”；全系标配的6速手自一体变速箱，匹配第二代发动机，2.0L车型最大功率达121kW，最大扭矩198Nm，2.4L车型最大功率达132kW，最大扭矩231Nm，双剑合璧充分演绎了“动力之美”；2795mm的超长轴距则为前后排的乘客提供了宽敞舒适的空间，并成为中高级动感座驾中的空间之王，“空间之美”名副其实。

魏金秋介绍，北京现代凭借高度的社会责任感和对环境保护问题的高度重视，特推出具有油电混和动力技术的伊兰特-ISG车型，并将隆重亮相本次春季车展，相信必定不会让市民失望。

### 全新2012款别克“双君” 上演“绝代双骄”

烟台西上海申达别克4S店市场经理付经理告诉记者，在本次车展上将推出全新2012款高档行政级轿车别克君越和高级运动轿跑别克君威。

2012款别克君越3.0L和2.0T车型在国内率先装备了技术领先的FNC刹车盘，借助独特的高科技表层处理工艺，可在盘表面形成相当于人类发丝十分之一厚度的表层。该表层防腐性能极佳，能使刹车盘保持清洁，并消除了由于刹车盘片生锈而导致的刹车踏板与方向盘的抖动，同时还增大了摩擦力。

全新2012款别克“双君”全新装备了更加环保、高效的EPS电子助力转向系统。该系统在传感器、电控单元、电动机、减速器等多方协同下，由车载电脑结合方向盘转矩信号和行驶信号进行精确调控，根据车速提供不同程度的转向助力，在实现精准、舒适操控的同时，进一步提升了燃油经济性。

付经理说，2012款别克“双君”在豪华配置方面也有较大力度的

升级。2012款高级行政轿车别克君越为2.4L舒适版增配了全景天窗，使君越成为同级唯一全系标配全景天窗的车型。

### 欧宝安德拉导航豪华旗舰版 挑战都市极限

记者从烟台嘉行欧宝汽车4S店获悉，原装进口的欧宝安德拉导航豪华旗舰版已正式到店销售，并且将在今年春季车展上重点推出。

据市场经理梁经理介绍，“欧宝”品牌因其闪电车标，不少朋友喜欢称之为“闪电侠”，源自德国，现归于通用汽车旗下。本次车展将会给参展观众带来一款全新车型——欧宝安德拉，这款车简单来说，其具有欧洲风格的优雅外形与精致细腻的内部设计，崭新调教的2.4L-ECOTEC全铝发动机，专业的SUV平台倾力打造，集动感操控与SUV的越野性能于一身，配备目前最先进智能适时四驱系统ITCC，以及下坡稳定控制系统DCS。

另外，安德拉通过鲜明的对比设计表现出强烈的跨界特征：短而紧凑的前悬、后悬长度，结实有力的侧肩与轮眉，车身上部的舒缓线条，大面积车窗和紧致的表面张力，又突出出其特有的优雅与动感，欧宝安德拉带您探访都市极限，期待您的加入。



本次车展即将展出的新车型——2012款别克君越。

### 帝豪团购会提前释放春季车展优惠

时间：3月18日9:30-11:30

本报3月15日讯(通讯员 杨旭良 记者 韩英) 3月18日，烟台富金帝豪4S店将举办限时团购会，并提前放出春季车展优惠政策。

帝豪汽车自上市以来，其卓越的欧洲品质越来越受消费者喜爱，月销量已突破15000台，累计销量达20万辆，成为自主品牌1.8L排量销售冠军，并成功实现了在欧洲整车销售40000台的好成绩。2011年12月，帝豪在C-NCAP五星安全碰撞试验中摘得桂冠。

据介绍，3月18日9:30-11:30，4S店将春季车展优惠提前释放，届时将有丰厚的现金优惠外加重磅豪礼回馈帝豪新老客户。同时4S店郑重承诺只要到店就可享受与看车团一样的优惠政策，到店就有精美礼品相送，部分车型“0利润”销售，EC7最低6.98万元，EC8最低9.98万元。另外，凡3月份购买帝豪的市民，6月1日前举行婚礼，除能正常享受购车优惠外，还可免费获得帝豪婚庆车队服务。



引领·品质 推动现代化城市生活



# 2012烟台春季汽车展

In the spring of 2012 Yantai Auto Show

时间：2012年4月5日-8日 地点：烟台国际博览中心



瑞麒威麟 - 奇瑞亮剑版



主办单位：烟台市人民政府  
承办单位：烟台市芝罘区人民政府  
烟台市工商业联合会